
Karta usługi nr 34 
Zwrot podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego wykorzystywanego do 

produkcji rolnej 

Podstawa prawna 

-Ustawa z dnia 10 marca 2006 r. w o zwrocie podatku akcyzowego 
zawartego w cenie oleju napędowego wykorzystywanego do produkcji 
rolnej (Dz. U. Nr 52, poz. 379 ze zm.), 
-Ustawa z dnia 14 czerwca 1960 r. – Kodeks postępowania 
administracyjnego (t. j. z 2000 r. Dz. U. Nr 98, poz. 1071 ze zm.) 

Wymagane 
dokumenty 

Wniosek o zwrot podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju 
napędowego wykorzystywanego do produkcji rolnej 
-faktury VAT stanowiące dowód zakupu oleju napędowego 
oznaczonego kodem CN 2710 19 41 do 2710 19 49 (zgodnie z art. 1 
w/w ustawy) lub ich kopie potwierdzone przez upoważnionego 
pracownika urzędu gminy za zgodność z oryginałem, 
- numer w Krajowym Rejestrze Sądowym, w przypadku gdy producent 
rolny podlega wpisowi do tego rejestru. 

Opłaty Brak opłat 

Termin odpowiedzi 

Do 30 dni. Wydanie decyzji przez Wójta ustalającej wysokość zwrotu 
podatku akcyzowego i wypłata kwoty zwrotu producentom rolnym 
następuje w terminie od 01 kwietnia do 30 kwietnia (dotyczy 
wniosków składanych w terminie od 1 lutego do 28 lutego danego 
roku) oraz od 01 października do 31 października (dotyczy wniosków 
składanych w terminie od 01 sierpnia do 31 sierpnia danego roku) 
gotówką w kasie lub przelewem na rachunek bankowy producenta 
rolnego podany we wniosku. 

Jednostka 
 i stanowisko 
odpowiedzialne 

Urząd Gminy w Kwilczu 
Referat Finansowy - stanowisko ds. podatków i opłat – Pokój nr 1 –  
tel.61 2915065 wew. 42  

Tryb odwoławczy 
Odwołanie od decyzji wnosi się do Samorządowego Kolegium 
Odwoławczego w Poznaniu za pośrednictwem Wójta Gminy Kwilcz w 
terminie 14 dni od dnia doręczenia decyzji. 

Uwagi 

Wniosek można odebrać osobiście w Urzędzie lub pobrać na stronie 
internetowej Ministerstwa Rolnictwa i Rozwoju Wsi 
(www.minrol.gov.pl) 
W przypadku niepełnych informacji składający wniosek zostanie 
wezwany do ich uzupełnienia. 
Wniosek można składać dwa razy w roku tj.: 

1) w terminie od 01 lutego do 28 lutego danego roku wraz z 
dołączonymi fakturami VAT stanowiące dowód zakupu oleju 
napędowego oznaczonego kodem CN 2710 19 41 do 2710 19 
49 (zgodnie z art. 1 w/w ustawy) w okresie od 01 sierpnia roku 
poprzedniego od złożenia wniosku do 31 stycznia danego roku 
(pierwszy wniosek), 

2) w terminie od 01 sierpnia do 31 sierpnia danego roku wraz z 
dołączonymi fakturami VAT stanowiące dowód zakupu oleju 
napędowego oznaczonego kodem CN 2710 19 41 do 2710 19 
49 (zgodnie z art. 1 w/w ustawy) w okresie od 01 lutego do 31 
lipca danego roku (drugi wniosek).  

  
Formularze do 
pobrania 

Wniosek o zwrot podatku akcyzowego. 

 


